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Positionについて 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H1 でやる。P じゃない。 
 
PC 版は display サイズで。1920*1080 

 

 

ｈ1 

Section hero 

Hero-container 

Padding を設定してし
まった方が良い！ 
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すべての要素 
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box-sizing:border-box をいれることで「線を含めて」で設定できる 
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←PC 
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モバイルは縦並びに 

PC は横並びに 
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グラデ付ける 

 

 
 
金が強いと感じた時 

 

黒を足した 
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上からグラデのシルバーバージョン 
 

 

 
  

個別に設定できるように
名前をつける。 
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Span を設定すると同じ h1 の中であって
も個別に設定できる。 
 

PC 

モバイル 
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Smp.html を用意する 

 

CSS も追記 ｛｝忘れずに！ 
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Absolute を設定すると起点からどのくらいですか？を設定できる。 

 
 
作った順番をいじるには z-index や order 等で出てくる順番だけ変えることができる。 

 
 
 

作った順番に重なっている。 

数値を設定したことにより
先ほどより大きくなった。 
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Orderは同じ要素にしか設定できないし省略もできない。 
同じ箱に入っているものに必ずつける。フレキシブルボックスの時にしかできない。 
 

 
 
 

 
 
半透明にするのも良い。サイトのバナーもこういう仕組み。 
  

Right にしても 
同じ結果が得られる 
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数字を変更すると大きさも変わる。スマホだと円が大きくてはみ出す。PCだとよい。 

←PC 版 

Px ではなく％で
設定 
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これらの上に重ねて作ってますよができる。 
基本的には縦幅で作ってあげた方が美しく作れる。 
 
 
ディザかける＝写真に色を上からかけて色味を揃える。このテクニックを使える。 
 
グラデは最初からつけていない。後からつまらないときにつける。黒よりこげ茶。 
ＪＳだと重いからＣＳＳアニメをつける。 


